
©
 L

an
a 

G
ro

ss
a 

G
m

bH

Model 35 – Lookbook 19

WIKKELVEST
BASTA



Maat 36/38 (40/42 - 44/46 - 48/50)
De gegevens voor maat 40/42 staan binnen de haakjes vóór 
het streepje, voor maat 44/46 tussen de streepjes, voor maat 
48/50 na het streepje. Als er slechts 1 getal staat, geldt dit 
voor alle maten.

Materiaal: Lana Grossa-garen ‘Basta’ (50% scheerwol 
(merino), 50% polyamide, ca. 100 m/50 g): 600 (650 - 700 - 
750) g vanille (kl 32); breinld 6 mm en 7 mm.

Boordpatroon: heeng nld: kants, afw 1 s av, 1 s recht, ein-
digen met 1 s av, kants. Terugg nld: de s br zoals ze zich 
voordoen. Kants steeds recht br.

Tricotsteek: heeng nld recht, terugg nld av br.

Proeflapje: 13 s en 20 nld in tricotsteek met nld 7 mm = 10 x 
10 cm. 18 s en 20 nld in boordpatroon met nld 6 mm = 10 x 
10 cm.

Achterpand: 65 (71 - 77 - 83) s met nld 6 mm opzetten en 4 
cm in boordpatroon br. Met nld 7 mm in tricotsteek br. 35 cm 
vanaf het boordpatroon aan weersz een markeerring aanbren-
gen (= armsgat). 18 (20 - 22 - 24) cm vanaf het begin van het 
armsgat voor de schouder aan weersz in elke 2e nld 3x 5 (6 - 
7 - 8) s en 1x 6 s afk, dan de resterende 23 s afk.

Linker voorpand: 57 (61 - 63 - 67) s met nld 6 mm opzetten 
en 4 cm in boordpatroon br. Met nld 7 mm in tricotsteek br. 14 
(16 - 18 - 20) cm vanaf het boordpatroon bij de linkerrand een 
markeerring voor de strikband aanbrengen. Na nog 4 cm nog 
een keer een markeerring aanbrengen en tegelijkertijd bij de 

linkerrand voor de schuine halsrand in elke 2e nld 33x 1 s min-
deren, dan in elke 4e nld 3x 1 s minderen = 21 (25 - 27 - 
31) s. Tegelijkertijd bij de rechterrand het armsgat net als bij 
het achterpand aangeven en voor de schouder bij de rechter-
rand in elke 2e nld 3x 5 (6 - 7 - 8) s en 1x 6 (7 - 6 - 7) s afk.

Rechter voorpand: in spiegelbeeld t.o.v. het linker voor-
pand br.

Mouwen: 37 (39 - 41 - 43) s met nld 6 mm opzetten en 4 cm 
in boordpatroon br. Met nld 7 mm in tricotsteek br, daarbij in 
de 1e nld mooi verdeeld 0 (1 - 2 - 3) s meerderen en dan voor 
de schuine rand aan weersz 5 (6 - 7 - 8)x 1 s steeds na 8 (7 - 
6 - 5,5) cm meerderen = 47 (52 - 57 - 62) s. Bij 54 cm vanaf 
de opzet alle s afk.

Strikband (2x): 9 s met nld 5 mm opzetten en in boordpa-
troon 90 (95 - 100 - 105) cm br, dan alle s afk. Steeds een 
strikband bij de voorrand tussen de beide markeerringen vast-
naaien.

Sjaalkraag: 221 s met nld 6 mm opzetten en in boordpa-
troon br, daarbij aan weersz in elke 2e nld 16x 1 s minderen = 
189 s, dan in elke nld 24x 1 s aan weersz minderen. Dan de 
resterende 141 s afk.

Afwerking: de schoudernaden sluiten. De randen van de 
sjaalkraag tussen beide strikbanden bij de voorranden resp. 
de achterste halsrand vastnaaien. Mouwnaden en zijnaden 
sluiten, daarbij bij de rechter zijnaad voor de strikband 14 (16 - 
18 - 20) cm vanaf de zoom een split van 4 cm lengte openla-
ten. De mouwen vastnaaien.
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Maak altijd eerst een proeflapje! Brei hiervoor een lapje van 
12 x 12 cm in het patroon van het betreffende model. Daar-
na tel je de steken en naalden bij 10 x 10 cm. Als je minder 
steken hebt dan bij het proeflapje vermeld staan: brei strak-
ker of werk met dunnere breinaalden (een halve tot een hele 
naalddikte). Als je meer steken hebt dan bij het proeflapje 
vermeld staan: probeer heel losjes te breien resp. werk met 
dikkere naalden.  

Opgelet: het proeflapje op het etiket is niet doorslaggevend. 
Bovendien wordt het proeflapje dat op het etiket vermeld 
staat, altijd in tricotsteek gebreid. Voor een perfect breiwerk 
maak je eerst een proeflapje in het patroon van het model, 
zodat het uiteindelijke model de juiste afmetingen heeft, en 
dus ook goed zal passen!
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Afkortingen
aan weersz. = 
aan weerszijden
afb. = afbeelding
afh. = afhalen
afk. = afkanten
afw. = afwisselend
av. = averecht
av. tr. = averechte tricotsteek
br. = breien
cm = centimeter
dbst = dubbel stokje(s)
driev = drievoudig
d.w.z. = dat wil zeggen

g = gram
gelijkm. verd. = 
gelijkmatig verdeeld
h.st. = half stokje
heeng = heengaand
hv. = halve vaste
herh = herhalen
hst = half stokje(s)
hvs = halve vaste(n)
kants = kantsteek
kl = kleur
ll. = looplengte
ls = losse(n)

m = meter
meerd. = meerderen
midd. = middelste
mind. = minderen
MR = markeerring
N = naald
nr. = nummer
o. = omslag
ø = diameter
opz. = opzetten
PG = patroongedeelte
R = rij(en)
s = steek (steken)

samenbr = samenbreien
st = stokje(s)
t = toer (toeren)
T = toer (toeren)
terugg = teruggaand
tr. = tricotsteek
vlg. = volgens
volg = volgend
vs = vaste(n)
vanaf * herh. betekent: een 
grotere stekengroep (pg.) zo 
vaak herhalen als aangegeven. 
weersz = weerszijden

www.lana-grossa.com


